Maths (calcul mental sans poser 1'opération) :

Problémes

Trois garcons se partagent 26 billes. Quelle est la part de chacun ? 8 BILLES

Pour aller au match, les 21 joueurs de foot se répartissent ¢galement dans 5 voitures. Combien
seront-ils dans chaque voiture ? 4 JOUEURS A votre avis, que feront celui ou ceux qui restent ?
SEUL

Le directeur partage les 26 livres de bibliothéque entre les 6 classes de 1'école. Combien de livres
donnera-t-il a chaque classe ? 4 LIVRES IL EN RESTE 2

Les camions qui transportent les voitures a la sortie de 1'usine en transportent 6 a la fois. Combien
faut-il de camions pour transporter 30 voitures ? 5 CAMIONS

Le papa veut distribuer 30 € a ses 4 enfants. Combien d'argent donne-t-il a chacun ? 7 EUROS ET
RESTE 2 EUROS DONCE CELA 7 EUROS ET 50 CENTIMES



